FRONTIER

GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRES CERAME VITRE

Nominal Sizes and Codes / Format Nominal et Codes

Pressed Matte / Mat Pressé
6"x36" / 15x90 cm

Colours / Couleurs

Frontier
Rovere Tiglio

Frontier

Frontier
Mogano Noce Faggio

Frontier Frontier

Special instructions / Instructions spéciales

This is a textured product. We recommend the use of a grout releasing product prior to grouting / Il s'agit d’un produit a la
surface structurée. Nous conseillons d’utiliser un primaire avant de procéder au jointoiement.

Shade variations between tiles is characteristic / Veuillez remarquer que les variations de nuances entre les carreaux
sont caractéristiques.

Installation tip for rectangular tiles: when installing tile in an offset pattern, it is recommended that the offset does
not exceed 20-30% / Conseil d’installation pour carreaux rectangulaires : lors d’installation de tuiles dans un modele de
compensation, il est recommandé que la compensation ne dépasse pas 20 a 30%.

Colour may vary from sample / La couleur peut différer de celle de l'échantillon.

[OIMa

Collection

Frontier is shaped by the growing interior
design trend of enhancing floors with
recycled wood to create a unique and
exclusive surface. The overall effect is
highly original with evident contrasting
colours thatis typical of aged wood, which
becomes more valuable with passing of
time. Available in 5 colours in pressed
matte 6" x 36" size.

Frontierestissude latendance croissante
en design intérieur qui consiste a
rehausser les planchers avec du bois
recyclé pour créer une surface unique et
exclusive. Leffet général est tres original
et donne les couleurs contrastantes
évidentes caracteéristiques du bois vieilli,
ce qui prend de plus en plus de valeur
au fil du temps. Offert en 5 couleurs en
mates pressées de dimensions 6” x 36”.

Recommended applications /Applications recommandées

ﬁ Residential S Bath / Shower ‘ Outdoor *
Usage résidentiel ™ " Bain/ Douche Ax Extérieur
HEE Light commercial m Fireplace & Wall
Usage commercial léger Cheminée Mur
Medium commercial N | |ndoor Floor
E Usage commercial moyen ﬁ Intérieur o’ Sol

* Facade and covered areas only
Facades et espaces couverts uniquement

Characteristics oftile/Caractéristiquesdes carreauxcéramiques

25 years residential warranty £ Low maintenance ¢% | Resistant to fungus

5 ; |/ . (3% L. .
25.) Eéss?dngnet?:lde garantie pour usage &  Peudentretien " Résistant aux moisissures

" Stain resistant

So- Fade resistant A Odour resistant
e Résistant aux taches ' 2

Résistant a la décoloration Résistant a lodeur

¥ Hypoallergenic ¥ | Eco-friendly
& Hypoallergénique d Ami de U'environnement

Technical specifications / Spécifications techniques

* CGSB Type 7 ¥ MoHs n/a
(] — | Tile thickness
" = n/a F Epaisseur g mm
; i i B Chemical Resistance

[ Dyna.n'_nc Coefficient of Frlctl?n 50.42 ‘ Résistance aux produits B(zsl

Coefficient de frottement dynamique chimiques
* Frost Resistance Yes _

Résistance au gel Oui Variation

@ Variation Vi V2 V3 V4
‘ . Moderate

‘ MR Rating MR 1 Modérée




